



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХЛІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 26 жовтня 2023 р.

Стрий

№ 2111

**Про проведення повторно
електронних аукціонів для продажу
та затвердження інформаційних повідомлень**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядком проведення електронних аукціонів для продажу, затвердженого постановою КМУ від 10.05.2018р. № 432, беручи до уваги рішення сесії Стрийської міської ради від 30.03.2023р. № 1701 «Про включення в перелік об'єктів комунальної власності, які підлягають продажу на конкурентних засадах шляхом проведення електронного аукціону» та рішення № 1818 від 25.05.2023р. «Про затвердження звітів про оцінку майна комунальної власності Стрийської міської ради та проведення електронного аукціону для продажу» з метою прозорості та відкритості наповнення місцевого бюджету, міська рада **ВИРІШИЛА**:

1. Затвердити інформаційне повідомлення Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області про проведення електронного аукціону об'єкта малої приватизації комунальної власності Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області – незавершеного будівництва, будівель та споруд незавершеного будівництвом, яке розташоване за адресою: вул. Довбуша, 49, с. Розгірче, Стрийський район, Львівська область (додаток 1).

2. Затвердити інформаційне повідомлення Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області про проведення електронного аукціону об'єкта малої приватизації комунальної власності Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області – нежитлової будівлі лікарні загальною площею 1439,5 кв.м, яка розташована за адресою: вул. Пекар – Новицької, 12, смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область (додаток 2).

3. Управлінню комунальним майном Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області (В. ЗУБРИЦЬКИЙ) оголосити повторно аукціон на продаж майна комунальної власності територіальної громади міста Стрия вказаного у п.1 та п. 2 даного рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови М. ЖУРАВЧАКА та постійну депутатську комісію з питань

житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження (О. ЙОСИПЧУК).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ